
オンライン授業 

オンライン授業に関するアンケート結果 

 

 ４月２７日から開始したオンライン授業に関して、オンラインアンケート「１（満足度）

と２（集中度）」を実施しました。 

 

「アンケート１（満足度）」についての回答。 

 

これまでのオンライン授業の満足度を教えてください。 

とても満足 ３３１人 
８７．６％ 

まあまあ満足 ９６５人 

やや不満 １７５人 
１２．４％ 

おおいに不満 ９人 

 

 

生徒の皆さんから届きましたオンライン授業のアンケートに関にする「不満」について、

日々、改善を行っております。至らぬ点が多々あるかとは思いますが、教職員一同努力してま

いります。 

とても満足
22.4%

まあまあ満足
65.2%

やや不満11.8%

おおいに不満0.6%
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「アンケート２（集中度）」についての回答。 

 

これまでのオンライン授業の集中度を教えてください。 

とても集中できた ３７９人 
９０．３％ 

まあまあ集中出来た ９７１人 

あまり集中できなかった １３５人 
９．７％ 

全く集中できなかった １０人 

 

 

 

オンライン授業のアンケートに生徒から寄せられた声 

・この休校中とても充実した勉強ができました。   

・教科ごとに先生方の工夫があり、オンライン授業でも通常授業と同様に分かりやすい授業になっ

ていると思いました。  

・初めてのことで最初は不安がありましたが、この状況の中で授業が受けられることをうれしく思

います。 環境を整えてくださりありがとうございました。 

・先生方は私たち生徒を思いながら、板書の速さを調整しているのは、とてもありがたいです。 

・先生によってそれぞれの zoom での授業展開の仕方が違うので飽きずに授業が受けられて楽し

いです。 授業内でのグループディスカッションをやる機会が何回かあり、とてもおもしろくて、お

互いの答えを発表することによって理解が深まりました！！ 

・どの教科も分かりやすく丁寧で楽しかったです！  

・ホワイトボードや映像を使って教科書の内容を細かく教えてくださって、とてもわかりやすいで

す。  

とても集中できた
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全く集中できなかった 0.7％
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